
Captain Glum: Pirate Hunter 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu 
možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih 
rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u isplatoj tablici i pravilima 
igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz bonus značajki (kao 
što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobicima. Sve se 
dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve imaju isti ulog i broj odabranih 
linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može 
promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre. Dobici se isplaćuju za dobitne 
kombinacije s lijeva nadesno, počevši od krajnje lijeve role. Dobitne kombinacije simbola isplaćuju dobitak na aktivnim 
linijama za klađenje ako između simbola nema praznina. U slučaju više dobitaka na istoj liniji, isplaćuje se samo 
najveći dobitak na toj liniji. 

Pravila igre 

CAPTAIN GLUM: PIRATE HUNTER je videoautomat s 5 rola i 5 redaka, uz spojene linije za klađenje. Igra sadrži 
SCATTER simbol, Stalni WILD, Probuđeni WILD, 2 HIGH PAYING simbola, 2 MEDIUM PAYING simbola te 4 SUITS 
simbola. 

U glavnoj igri, gornja i donja traka zaključane su, što znači da se glavna igra odvija na ploči s 5 rola i 3 retka. 

U svakoj standardnoj vrtnji, Stalni WILD proizvoljno će se pomaknuti na novu poziciju unutar tri srednje role. Stalni 
WILD simbol može zamijeniti/predstavljati bilo koji drugi simbol osim SCATTERA. 

Bonus igra CAPTAIN'S DUE može se nasumice aktivirati u bilo kojoj standardnoj vrtnji kada se jedan ili više SCATTERA 
zaustavi na rolama. Nasumice se odabire jedan SCATTER. Stalni WILD će se prvo pomaknuti vodoravno, a zatim 
okomito do pozicije odabranog SCATTERA i zamijeniti Kako se pomiče, Stalni WILD iza sebe ostavlja Probuđene WILD 
simbole. Probuđeni WILD simboli mogu zamijeniti/predstavljati sve ostale simbole osim SCATTER simbola. Igra će se 
normalno nastaviti nakon ovog efekta. 

SCATTERI se mogu zaustavljati na svim rolama osim na roli sa Stalnim WILDOM; 3 ili više aktivirat će 10 FREE 
SPINOVA. Za vrijeme bonus igre FREE SPINS na rolama neće biti Stalni WILD. Za vrijeme bonus igre FREE SPINS na 
rolama neće biti SCATTER simbola. Bonus FREE SPINS ne može se ponovno aktivirati. 

Na početku bonus igre FREE SPINS, gornji i donji redak blokiraju segmenti glavnog broda lovaca na gusare (pri dnu) i 
glavnog gusarskog broda (pri vrhu). Glavni brod lovaca na gusare ima otvoreno okno za top ispod svake role (ukupno 
5), dok glavni gusarski brod sadrži isto iznad svake role. Punjenje topova na glavnim brodovima može trajati 
(nasumice) 1, 2 ili 3 FREE SPINA. Napunjeni topovi glavnih brodova gurnuti su natrag na svoje pozicije s lijeva na 
desno na početku svakog FREE SPINA. U FREE SPINU gdje glavni brod ima svih 5 topova napunjenih, aktivirat će se 
bonus igra BROADSIDE u kojoj svih 5 topova istovremeno ispaljuju hitac u smjeru protivničkog glavnog broda. 

Tijekom bonusa BROADSIDE, topovske kugle koje je ispalio glavni brod lovaca na gusare putuju prema gore, a kugle 
glavnog gusarskog broda prema dolje. Brod lovaca na gusare i gusarski brod simboli su srednje vrijednosti - MEDIUM 
PAYING. Ako topovska kugla lovaca na gusare naiđe na MEDIUM PAYING simbol gusarskog broda na roli, topovska 
kugla se zaustavlja i potaplja ovaj brod, pretvarajući ga u Probuđeni WILD simbol. Ako topovska kugla gusarskog 
broda naiđe na MEDIUM PAYING simbol broda lovaca na gusare na roli, topovska kugla se zaustavlja i potaplja ovaj 
brod, pretvarajući ga u Probuđeni WILD simbol. Potapljanje MEDIUM PAYING simbola također se ubraja u timsko 
natjecanje lovaca protiv gusara, gdje gusarski brodovi koje potopi glavni brod lovaca na gusare povećavaju rezultat 
tima lovaca na gusare, a brodova lovaca na gusare koje potopi glavni gusarski brod povećavaju rezultat gusara. 

Ako pucanj topovske kugle tijekom bonusa BROADSIDE ne naiđe na MEDIUM PAYING simbol broda protivničkog tima 
na roli, pogodit će odgovarajući segment trupa protivničkog glavnog broda, uništavajući taj segment trupa i proširujući 
role u tom smjeru za 1 polje. Ako je segment trupa već uništen, neće biti nikakvih promjena na rolama. Uspješni 
BROADSIDE pogoci mogu proširiti role do 5 rola x 5 redaka. 

Ako tim lovaca na gusare na kraju bonus igre FREE SPINS ima bolji rezultat od gusara, aktivirat će se bonus 
TREASURE HUNT. Igrač može odabrati jednu od tri škrinje s blagom za nasumični množitelj koji će pomnožiti ukupni 
dobitak iz bonusa Free Spins. Množitelji mogu biti: X2, X3 i X10. 

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe plus i minus. Za početak 
runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne kombinacije, a vaš se 
dobitak određuje prema isplatnoj tablici. 



Radnje/potezi 

• Isplatna tablica- Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 
• Autoigra- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre. U Autoigri se određeni broj 

uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje 
ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. 

• Hipervrtnja- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre Hipervrtnja. Time 
će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka. 

• Zavrti / Pokreni / Razmaknicu- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za početak stisnite spin. 
• Zaustavi- Još brže zaustavlja valjke. 
• Brza igra- Uključite za značajno bržu igru. 
• Automatski podesi ulog- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je saldo prenizak za 

aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. 

 


